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Účel vytvořeného materiálu:

	· zadání Dú na shrnutí tématu – Rozklad výrazu na součin vytýkáním
· zadání desetiminutovky na dané téma


Metodické pokyny pro použití materiálu

	· v úvodu hodiny zkontrolovat Dú podle daného řešení
· rozdělit žáky na dvě skupiny

· napsat desetiminutovku

	


Dú-rozklad výrazů na součin vytýkáním
a) 21a2b3-18ab4=

b) 6x2+12x5-20x=

c) 36xy2z3-42x2y3z+54x3y3z3=

d) x(y+2)+4(y+2)=

e) a(2-x)-(-x+2)=

f) c(d+1)+d+1=

g) 3(x-3)+4(-x+3)=

h) a(2b-5)-3b(5-2b)=

i) 7(x+3y)-x-3y=

j) 3a+3b+ax+bx=

k) 3a+9ab+2x+6bx=

10´-rozklad výrazů na součin vytýkáním  -  A

a) 35x3-40x2=

b) 12a2bc3+16ab2c4-20a3b4c=

c) c(d+4)+5(d+4)=

d) 4x(y-1)-3(1-y)=

e) 5xy+15ax+4yz+12az=

10´-rozklad výrazů na součin vytýkáním  -  B

a) 15x4-40x=

b) 20a3bc2+16ab2c3-24a2b4c=

c) 3(x-5)+y(x-5)=

d) 3x(y-2)-5(2-y)=

e) 2ay+4ax+3by+6bx=
Řešení Dú:

a) 21a2b3-18ab4=3ab3(7a-6b)
b) 6x2+12x5-20x=2x(3x+6x4-10)
c) 36xy2z3-42x2y3z+54x3y3z3=6xy2z(6z2-7xy+9x2yz2)
d) x(y+2)+4(y+2)=(y+2)(x+4)
e) a(2-x)-(-x+2)=(2-x)(a-1)

f) c(d+1)+d+1=(d+1)(c+1)
g) 3(x-3)+4(-x+3)=-3(-x+3)+4(-x+3)=(-x+3)(-3+4)=-x+3

h) a(2b-5)-3b(5-2b)=a(2b-5)+3b(2b-5)=(2b-5)(a+3b)

i) 7(x+3y)-x-3y=7(x+3y)-(x+3y)=(x+3y)(7-1)=(x+3y).6

j) 3a+3b+ax+bx=3(a+b)+x(a+b)=(a+b)(3+x)

k) 3a+9ab+2x+6bx=3a(1+3b)+2x(1+3b)=(1+3b)(3a+2x)
Řešení 10´ A:
a) 35x3-40x2=5x2(7x-8)







1 bod
b) 12a2bc3+16ab2c4-20a3b4c=4abc(3ac2+4bc3-5a2b3)



1 bod
c) c(d+4)+5(d+4)=(d+4)(c+5)







1 bod
d) 4x(y-1)-3(1-y)=4x(y-1)+3(y-1)=(y-1)(4x+3)




2 body
e) 5xy+15ax+4yz+12az=5x(y+3a)+4z(y+3a)=(y+3a)(5x+4z)


2 body
Řešení 10´ B:

a) 15x4-40x=5x(3x3-8)







1 bod
b) 20a3bc2+16ab2c3-24a2b4c=4abc(5a2c+4bc2-6ab3)



1 bod
c) 3(x-5)+y(x-5)=(x-5)(3+y)







1 bod
d) 3x(y-2)-5(2-y)=3x(y-2)+5(y-2)=(y-2)(3x+5)




2 body
e) 2ay+4ax+3by+6bx=2a(y+2x)+3b(y+2x)=(y+2x)(2a+3b)


2 body
Hodnocení
1........... .7-6,5 b.
(91%)

2.............6-5 b.
(71%)

3.............4,5-3,5 b.
(50%)

4.............3-1,5 b.
(21%)

5.............1-0 b..
